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Art.                              Descrizione dell'articolo  u.m. Euro

 

 ABBIGLIAMENTOABBIGLIAMENTOABBIGLIAMENTOABBIGLIAMENTO     

 JUDO - CON RICAMO SU MANICHE  

0 
JUDOGI CUCCIOLO MIS.000° BIANCO CANDIDO  PESO MEDIO     gr.380 

mq 
cad. 29,00

1 
JUDOGI CUCCIOLO MIS.00°   BIANCO CANDIDO  PESO MEDIO     gr.380 

mq 
cad. 30,00

2 
JUDOGI CUCCIOLO MIS.0°     BIANCO CANDIDO  PESO MEDIO     gr.380 

mq 
cad. 31,80

3 
JUDOGI CUCCIOLO MIS.1°     BIANCO CANDIDO  PESO MEDIO     gr.380 

mq 
cad. 33,00

4 
JUDOGI CUCCIOLO MIS.2°     BIANCO CANDIDO  PESO MEDIO     gr.380 

mq 
cad. 34,50

 

I JUDOGI SOTTO ELENCATI SONO 

CONFORMI ALLE NORMATIVE E MISURE 

INTERNAZIONALI DELL “ I.J.F. “ 

 

12 JUDOGI GARA MIS.2° BIANCO CANDIDO  PESANTE                     gr. 550 cad. 46,00



  

mq   

13 
JUDOGI GARA MIS.3° BIANCO CANDIDO  PESANTE                     gr. 550 

mq 
cad. 47,00

14 
JUDOGI GARA MIS.4° BIANCO CANDIDO  PESANTE                     gr. 550 

mq 
cad. 49,00

15 
JUDOGI GARA MIS.5° BIANCO CANDIDO  PESANTE                     gr. 550 

mq 
cad. 50,00

16 
JUDOGI GARA MIS.6° BIANCO CANDIDO  PESANTE                     gr. 550 

mq            
cad. 52,00

17 
JUDOGI GARA MIS.7° BIANCO CANDIDO  PESANTE                     gr. 550 

mq   
cad. 52,80

20 PANTALONI JUDO ricambio BIANCO CANDIDO paio 12,00

23 

JUDOGI OLYMPIC MIS.3° BIANCO CANDIDO AGONISTI              gr. 750 

mq 

DISPONIBILI ANCHE NEL COLORE BLU versione pesante gr.750 mq 
cad. 87,00

24 

JUDOGI OLYMPIC MIS.4° BIANCO CANDIDO AGONISTI              gr. 750 

mq 

DISPONIBILI ANCHE NEL COLORE BLU versione pesante gr.750 mq 
cad. 88,00

25 

JUDOGI OLYMPIC MIS.5° BIANCO CANDIDO AGONISTI              gr. 750 

mq 

DISPONIBILI ANCHE NEL COLORE BLU versione pesante gr. 750 mq 
cad. 89,00

26 

JUDOGI OLYMPIC MIS.6° BIANCO CANDIDO AGONISTI              gr. 

750mq 

DISPONIBILI ANCHE NEL COLORE BLU versione pesante gr. 750 mq 
cad. 90,00

 KARATE NERO VIET  

             *** PESO 1 ONCIA = 29 GRAMMI CIRCA ***  

29 
KIMONI NERI VIET MIS.00°   PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq 
cad. 44,00

30 
KIMONI NERI VIET MIS.0°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                       
cad. 45,00

31 
KIMONI NERI VIET MIS.1°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                       
cad. 47,00

32 
KIMONI NERI VIET MIS.2°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                   
cad. 47,50

33 
KIMONI NERI VIET MIS.3°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                 
cad. 49,00

34 
KIMONI NERI VIET MIS.4°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                   
cad. 50,00

35 
KIMONI NERI VIET MIS.5°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                   
cad. 51,00

36 
KIMONI NERI VIET MIS.6°     PESO MEDIO                             peso gr. 270 

mq                     
cad. 52,00

933 
KIMONI NERI VIET PESANTI MIS. 3°                                     peso gr. 390 

mq              
cad 58,50

934 
KIMONI NERI VIET PESANTI MIS. 4°                                     peso gr. 390 

mq                                  
cad 60,00

935 
KIMONI NERI VIET PESANTI MIS. 5°                                     peso gr. 390 

mq                               
cad 61,00

936 
KIMONI NERI VIET PESANTI MIS. 6°                                     peso gr. 390 

mq                                 
cad 62,00

 KARATE BIANCO CON RICAMO  



  

38 
KARATEGI GARA MIS.00O° -  PESO MEDIO – SANFOR           peso gr. 250 

mq                        
cad. 24,50

39 
KARATEGI GARA MIS.  0O° - PESO MEDIO - SANFOR             peso gr. 250 

mq                                 
cad. 25,50

40 
KARATEGI GARA MIS.   O° -  PESO MEDIO – SANFOR            peso gr. 250 

mq                                
cad. 27,00

41 
KARATEGI GARA MIS.   1° -   PESO MEDIO - SANFOR           peso gr. 250 

mq                                 
cad. 28,00

42 
KARATEGI GARA MIS.   2° -   PESO MEDIO - SANFOR            peso gr. 250 

mq                               
cad. 29,00

43 
KARATEGI GARA MIS.   3° -   PESO MEDIO - SANFOR            peso gr. 250 

mq                              
cad. 30,00

44 
KARATEGI GARA MIS.   4° -   PESO MEDIO - SANFOR            peso gr. 250 

mq 
cad. 31,00

45 
KARATEGI GARA MIS.   5° -   PESO MEDIO - SANFOR            peso gr. 250 

mq 
cad. 32,00

46 
KARATEGI GARA MIS.   6° -   PESO MEDIO - SANFOR            peso gr. 250 

mq 
cad. 34,00

        *** MODELLO PLUS VESTE UNA TAGLIA IN PIU’***  

47 
KARATEGI BLACK LABEL MIS.1° PLUS – POLYCOTTON         peso gr. 240 

mq                               
cad. 31,00

48 
KARATEGI BLACK LABEL MIS.2° PLUS – POLYCOTTON         peso gr. 240 

mq                                     
cad. 32,00

49 
KARATEGI BLACK LABEL MIS.3°  PLUS – POLYCOTTON        peso gr. 240 

mq                                     
cad. 33,00

50 
KARATEGI BLACK LABEL MIS.4°  PLUS – POLYCOTTON        peso gr. 240 

mq                                    
cad. 34,50

51 
KARATEGI BLACK LABEL MIS.5°  PLUS - POLYCOTTON        peso gr. 240 

mq                                     
cad. 35,50

52 
KARATEGI BLACK LABEL MIS.6°  PLUS – POLYCOTTON        peso gr. 240 

mq                                     
cad. 36,50

921 
KARATEGI KATA ELITE  MIS.  1°  PLUS                               peso gr. 390 

mq                                                       
cad. 56,50

922 
KARATEGI KATA ELITE  MIS.  2°  PLUS                               peso gr. 390 

mq                                                                                
cad. 58,50

923 
KARATEGI KATA ELITE  MIS.  3°  PLUS                                peso gr. 390 

mq                                                                                 
cad. 61,00

924 
KARATEGI KATA ELITE  MIS.  4°  PLUS                                peso gr. 390 

mq                                                                                  
cad. 63,00

925 
KARATEGI KATA ELITE  MIS.  5°  PLUS                                peso gr. 390 

mq                                                                                 
cad. 65,50

926 
KARATEGI KATA ELITE  MIS.  6°  PLUS                                peso gr. 390 

mq                                                                                
cad. 67,50

 KENPO  

60 
KEMPOGI MIS.0°  PESANTI                                                  peso gr. 390 

mq                                                                                        
cad. 69,50

61 
KEMPOGI MIS.1°  PESANTI                                                  peso gr. 390 

mq                                                                                        
cad. 72,00

62 
KEMPOGI MIS.2°  PESANTI                                                  peso gr. 390 

mq                                                                                        
cad. 74,00

63 KEMPOGI MIS.3°  PESANTI                                                  peso gr. 390 cad. 76,50



  

mq                                                                                    

64 
KEMPOGI MIS.4°  PESANTI                                                  peso gr. 390 

mq                                                                                       
cad. 78,50

65 
KEMPOGI MIS.5°  PESANTI                                                    peso gr. 390 

mq                                                                                       
cad. 80,00

66 
KEMPOGI MIS.6°  PESANTI                                                  peso gr. 390 

mq                                                                                       
cad. 83,00

 YOSEIKAN  

70 
KIMONI YOSEIKAN MIS.0° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                           
cad. 32,50

71 
KIMONI YOSEIKAN MIS.1° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                                               
cad. 33,50

72 
KIMONI YOSEIKAN MIS.2° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                                              
cad. 35,00

73 
KIMONI YOSEIKAN MIS.3° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                                                
cad. 36,00

74 
KIMONI YOSEIKAN MIS.4° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                                                
cad. 38,00

75 
KIMONI YOSEIKAN MIS.5° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                                                
cad. 39,00

76 
KIMONI YOSEIKAN MIS.6° - PESO MEDIO                             peso gr. 260 

mq                                                                                                
cad. 40,50

 KUNG FU  

88 
KUNG FU COT. NERO MIS.000°   PESO MEDIO                       peso gr. 260 

mq                                                                                           
cad. 29,00

89 
KUNG FU COT. NERO MIS.00°    PESO MEDIO                       peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 29,50

90 
KUNG FU COT. NERO MIS.0°      PESO MEDIO                       peso gr. 260 

mq                                                                                 
cad. 30,50

91 
KUNG FU COT. NERO MIS.1°      PESO MEDIO                       peso gr. 260 

mq                                                                                          
cad. 31,50

92 
KUNG FU COT. NERO MIS.2°      PESO MEDIO                       peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 32,00

93 
KUNG FU COT. NERO MIS.3°      PESO MEDIO                       peso gr. 260 

mq                                                                                         
cad. 32,50

94 
KUNG FU COT. NERO MIS.4° - PESO MEDIO                          peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 33,00

95 
KUNG FU COT. NERO MIS.5° - PESO MEDIO                          peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 34,50

96 
KUNG FU COT. NERO MIS.6° - PESO MEDIO                          peso gr. 260 

mq                                                                                         
cad. 35,00

98 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.000° - PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 28,50

99 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.00°     PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 29,50

100 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.0°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                      
cad. 30,00

101 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.1°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                        
cad. 30,50

102 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.2°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                       
cad. 31,50



  

103 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.3°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                       
cad. 31,90

104 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.4°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                      
cad. 32,50

105 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.5°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                       
cad. 33,00

106 
KUNG FU COT. BIANCO MIS.6°       PESO MEDIO                   peso gr. 260 

mq                                                                                      
cad. 34,00

150 CINTURA KUNG FU - satin extra cad. 9,50

 HAKAME - KENDOGI  

224 HAKAMA JAPAN AIKIKAI MIS.24° cad. Esaurito

226 HAKAMA JAPAN AIKIKAI MIS.26° cad. Esaurito

228 HAKAMA JAPAN AIKIKAI MIS.28° cad. Esaurito

324 HAKAMA JAPAN TORAY MIS.24° cad. Esaurito

326 HAKAMA JAPAN TORAY MIS.26° cad. Esaurito

328 HAKAMA JAPAN TORAY MIS.28° cad. Esaurito

424 HAKAMA TAIWAN MIS.24°   COLORE NERO O BLU cad. 59,50

426 HAKAMA TAIWAN MIS.26°   COLORE NERO O BLU cad. 60,50

428 HAKAMA TAIWAN MIS.28°   COLORE NERO O BLU cad. 61,50

430 HAKAMA TAIWAN MIS.30°   COLORE NERO O BLU cad. 62,50

432 HAKAMA TAIWAN MIS.32°   COLORE NERO O BLU cad. 63,50

433 KENDOGI BLU MIS.3° cad. 45,00

434 KENDOGI BLU MIS.4° cad. 46,00

435 KENDOGI BLU MIS.5° cad. 47,00

436 KENDOGI BLU MIS.6° cad. 48,00

 ARMATURE KENDO - SHINAI  

440 ARMATURA KENDO EXTRA cad. 429,00

450 SHINAI BAMBOO cad. 31,00

455 FODERO PER SHINAI cad. 22,00

 KICK BOXING – THAI BOXE - PUGILATO  

460 COMPLETI KICK BOXING - raso cad. 50,00

470 PANTALONI KICK BOXING - raso paio 28,50

485 PANTALONI LUNGHI COTONE  paio 15,50

492 PANTALONCINI THAI SPARK RASO BIANCO/ROSSO paio 23,00

493 PANTALONCINI THAI SPARK RASO BIANCO/NERO paio 23,00

494 PANTALONCINI RASO JUNGLE MIMETICO paio 23,00

495 FELPA SMANICATA STANDARD COPROKIMONO    **ad esaurimento** cad. 20,00

496 PANTALONCINI THAI PROFESSIONAL   paio 23,00

497 PANTALONCINI PUGILATO PROFESSIONAL paio 23,00

500 VESTAGLIA POLIESTERE RASO    **ad esaurimento**      cad. 19,50

503 
CANOTTIERE PUGILATO tessuto nido d’ape – colore  ROSSO – NERO - 

BLUETTE 
 13,50

 ARMI - KOBUDO  

520 NUNCHAKU SPECIAL CON CATENA    cad. 20,00

522 NUNCHAKU LEGNO cad. 12,00

523 NUNCHAKU TELESCOPIO       **solo istruttori** cad. ***

524 NUNCHAKU GOMMA CATENA cad. 11,00

525 NUNCHAKU JAPAN CATENA cad. 11,00



  

526 NUNCHAKU GOMMA FUNICELLA cad. 8,00

527 NUNCHAKU JAPAN FUNICELLA cad. 10,00

528 FODERO NUNCHAKU cad. 5,50

529 NUNCHAKU TRE SEZIONI cad. 27,50

530 PUGNALE ACCIAIO - con fodero    **solo istruttori** cad. ***
531 PUGNALE LEGNO - tantoo cad. 6,00

532 KAMA ACCIAIO     **solo istruttori** paio ***

532G KAMA gomma da combattimento paio 17,50

533 BASTONE TELESCOPIO    **solo istruttori** cad. ***

535 CATENA NINJA cad. 11,00

540 BASTONE cm.183 - diam. mm.29 cad. 21,00

542 BASTONE bamboo cm.183 cad. 22,00

543 BASTONE bamboo tigrato cm.183 cad. 22,00

544 BASTONE biconico cm.183 cad. 18,50

545 BASTONE biconico cm.153 cad. 18,00

546 BASTONE cm.153 - diam. mm.29 cad. 18,00

547 BASTONE cm.128 - diam. mm.29 cad. 13,00

559 FODERO BASTONI cm.185 cad. 15,00

560 FODERO BASTONI cm.155 cad. 15,00

570 ESCRIMA TIGRATO cad. 12,50

572 ESCRIMA bamboo cad. 11,00

573 FODERI PORTA ESCRIMA cad. 11,00

574 ESCRIMA IN GOMMA TRAINING cad. 9,00

575 BOKKEN LUNGHI cad. 13,00

575 extra BOKKEN LUNGHI MODELLO  *** JAPAN BEST QUALITY *** cad. 26,00

950 BOKKEN IN MATERIALE PLASTICO ANTIURTO – resistente colore nero cad. 21,50

951 
FODERO RIGIDO IN MATERIALE PLASITCO antiurto – resistente – per 

bokken 
cad. 13,00

576 BOKKEN CORTI cad. 8,50

577 BOKKEN NERI NINJIA cad. 10,00

578 SCIABOLA KUNG FU - in legno cad. 22,00

579/extra SPADA TAI CHI MAESTRO IN LEGNO cad. 35,00

580 TONFA - sezione rettangolare paio 18,50

581 TONFA - sezione tonda cm.61 paio 18,50

582 TONFA - sezione tonda cm.51 paio 18,50

582G TONFA in gomma da combattimento paio 18,50

583 COLTELLI da lancio tipo nuovo set di 3 pezzi   **solo istruttori** cad. ***

584 SHURIKEN - 6 punte cad. 6,00

585 SHURIKEN - 8 punte MIS.medium cad. 6,00

586 SHURIKEN - 8 punte MIS.big cad. 6,00

587 SHURIKEN - 4 punte cad. 6,00

588 FRUSTA CINESE     **ad esaurimento** cad. 35,00

591 VENTAGLIO CINESE cad. 44,00

592 JUTTE  paio 35,00

593 PISTOLA GOMMA DURA GIALLA   ***  RIPRODUZIONE ORIGINALE *** cad. 12,00

594 PUGNALE GOMMA LUNGHEZZA CM. 28 cad. 6,50

595 BERSAGLIO   -    ad esaurimento cad. 6,50

596 SAI sezione tonda cm.49          ***BEST QUALITY*** paio 46,00

597 SAI sezione tonda cm.55          ***BEST QUALITY*** paio 46,00

598 SAI sezione esagonale cm.55    ***BEST QUALITY*** paio 48,00

599 CUSTODIA PORTA SAI cad. 24,00

600 ALABARDA CINESE      **ad esaurimento** cad. 190,00



  

602 
LANCIA A UNA PUNTA - completa d'asta flessibile          **solo 

istruttori** 
cad.                             

*** 

612 
KATANA IAITO JAPAN                                                     **solo 

istruttori** 
cad. ***

613 
KATANA made in Taiwan                                                 **solo 

istruttori** 
cad. ***

613C 
WAKAZASHI con fodero in legno laccato                           **solo 

istruttori** 
cad. ***

614 
SPADA THAI CHI Maestro                                                **solo 

istruttori** 
cad. ***

615 
SPADA THAI CHI TRADIZIONALE                                      **solo 

istruttori** 
cad. ***    

616 
ASCIA CINESE alla coppia                                                **solo 

istruttori** 
paio ***

617 
SPADE CORTE A FARFALLA alla coppia                              **solo 

istruttori** 
paio ***

618 ESPOSITORE SPADE cad. 21,50

620 
SCIABOLA KUNG FU CHINA                                              **solo 

istruttori** 
cad. ***

621 SET DOPPIA SCIABOLA KUNG FU cad. Esaurito

622 SET DOPPIA SCIABOLA THAI CHI       **ad esaurimento** cad. 74,00

623 Sciabola viet MA DAO alluminio cad. 98,00

624 SPADA TAI CHI LEGNO CON  FODERO IN LEGNO cad. 49,50

625 SPADA VIET LEGNO CON FODERO cad. 49,50

 CINTURE JUDO - KARATE  

630 CINTURE COLORATE COTONE cad. 4,50

631 CINTURE BICOLORE COTONE cad. 6,60

632 CINTURE maestro *** cotone extra o Satin *** cad. preventivo

633 SCRITTE RICAMATE - ogni lettera cad. 1,10

634 CINTURE cotone  6° Dan Bianco/rosse cad. 13,00

 DIPLOMI – GONG – ACCESSORI PER GARA  

640 DIPLOMI CARTA PERGAMENA cad. --

641 SERIE NUMERI GARA - alla serie cad. --

642 CAMPANA GONG MODELLO OFFICIAL cad. --

642 B CAMPANA da tavolo standard  cad. --

643 BANDIERINE – gara colore BIANCO – ROSSO - BLU cad. --

644 CRONOMETRO DA TAVOLO – elettronico programmabile con suoneria cad. --

 CALZATURE  

647 CALZATURE KUNG FU EXTRA colore nero paio 42,00

648 ZOORI PAGLIA DI RISO  ***ad esaurimento*** paio 6,80

649 ZOORI   ***d esaurimento*** paio 9,90

                                     BANDIERE  

650 BANDIERA ITALIA cad. *****

651 BANDIERA OLIMPICA cad. *****

652 BANDIERA JAPAN cad. *****

653 BANDIERA KOREA cad. *****

654 BANDIERA CINA cad. *****

655 BANDIERA U.S.A. cad. *****

656 BANDIERA EUROPA cad. *****



  

 

PROTEZIONI PROTEZIONI PROTEZIONI PROTEZIONI –––– GUANTINI  GUANTINI  GUANTINI  GUANTINI –––– GUANTONI  GUANTONI  GUANTONI  GUANTONI 

PARATIBIA PARATIBIA PARATIBIA PARATIBIA –––– CASCHI  CASCHI  CASCHI  CASCHI –––– PARASENI  PARASENI  PARASENI  PARASENI ---- VARIE VARIE VARIE VARIE    

 

661 GUANTI KARATE JK ELITE  ***OMOLOGAZIONE CE*** paio 16,95

664 PARA AVAMBRACCIO paio 10,00

665 GUANTI KICK-PUGILATO JUNIOR IN SINTEX paio 19,80

666 GUANTI M.M.A. MIXIED MARTIAL ARTS pelle vitello – mis. M/L paio 39,50

667 GUANTI SEMICONTACT paio 32,00

668 GUANTI ESCRIMA IN PELLE MISURE M -L paio 42,00

669 GUANTI KUNG FU - in pangolino paio 20,00

672 GUANTI JU JITSU IN PELLE NATURALE – rossi o blu mis. M - L paio 38,00

673 GUANTI JEET KUNE DO fighter paio 20,00

674 GUANTI SHOOT BOXE – PELLE VITELLO paio 49,50

675 GUANTI SACCO - in pelle   *** MEXICAN MODEL *** paio 28,00

676 GUANTI MAKIWARA –FOCUS in pelle *** OMOLOGAZIONE CE *** paio 38,00

677 
GUANTI  MAKIWARA - FOCUS CURVI in pelle  *** OMOLOGAZIONE CE 

*** 
paio 50,00

678 CALZARI PROFESSIONAL in sintex  ***OMOLOGAZIONE CE *** paio 27,00

680 PARATIBIA FULL ACTIVE in sintex  *** OMOLOGAZIONE CE *** paio 18,00

680 THAI 
PARATIBIA THAI IN PELLE con rinforzi e cinghie *** OMOLOGAZIONE CE 

*** 
paio 54,00

681 
PARATIBIA CON PIEDE STACCABILE IN SINTEX  *** OMOLOGAZIONE CE 

*** 
paio 33,00

682 
PARATIBIA CON PIEDE elasticizzati VARI COLORI *** OMOLOGAZIONE CE 

*** 
paio 14,80

683  PARATIBIA CON PIEDE – IN COTONE  ***DOUBLE FACE ROSSO/BLU*** paio 19,00

684 PARATIBIA semplice - elastil paio 12,00

685 CORPETTO INTEGRALE * IN MATERIALE ANTICHOCK cad. 77,00

687 
CORPETTO KARATE ESORDIENTI BIFACCIALI   *** OMOLOGAZIONE CE 

***  
cad. 25,00

688 PROTEGGI COLLO cad. 11,00

689 CORPETTO THAI BOXE PROFESSIONAL  cad. 71,50

690 PARASENO KICK NERO O BIANCO  *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 38,50

691 PARASENO KARATE  *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 26,50

692 
CASCO FIGHTER BEST QUALITY ANTISHOCK    *** OMOLOGAZIONE CE 

*** 
 66,00

694 CASCO PELLE CON PARAZIGOMI        *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 50,00

695 CASCO PELLE SENZA PARAZIGOMI    *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 50,00

696 CASCO PELLE CON GRIGLIA METALLO   *** OMOLOGAZIONE C.E. *** cad. 71,50

697 
CASCO CON MASHERINA TRASPARENTE PLEX   *** OMOLOGAZIONE CE 

*** 
cad. 61,50

698 CASCO KARATE/TAEKWONDO  ANTISHOCK   *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 29,50

699 GRIGLIA ACCIAIO  ricambio per caschi cad. 11,00

700 MASCHERINA KARATE TRASPARENTE cad. 27,50

701 CONCHIGLIA UOMO EXTRA  ESTRAIBILE – SUPPORTO IN COTONE cad. 9,50

702 CONCHIGLIA DONNA   *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 17,00

703 PARADENTI SPECIAL PER KARATE *** CUSCINETTO PROTETTIVO *** cad. 8,00

704 PROTEZIONE DONNA IMBOTTITA  cad. 8,00

705 CONCHIGLIA SPECIAL  UOMO   *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 17,00

706 PARADENTI STANDARD cad. 2,90

720 GELO SPRAY  cl.400     *** OMOLOGAZIONE CE *** cad. 4,40



  

721 BUSTE GHIACCIO – istantaneo    *** OMOLOGAZIONE CE   *** cad. 1,50

722 BENDE THAI BOXE paio 6,80

723 CAVIGLIERE - elastiche nere paio 6,80

724 SOTTOGUANTI PROFESSIONAL in neoprena mis. M/L paio 17,50

725 SOTTOGUANTO - elasticizzato paio 6,80

726 GUANTI JK PROFESSIONAL - PUGILATO  pelle extra di vitello – 10/14/16 oz. paio 76,00

727 A/B GUANTI JK ELITE PELLE VITELLO OMOLOGAZIONE CE – 8 OZ – 10 OZ paio 49,00

728 GUANTI PELLE SPARRING paio 66,00

729 STIVALETTI PUGILATO PELLE DALLA MIS. 38 AL 47 paio 44,00

 

TATAMI – ATTREZZATURE – SCUDI – PAO  

SACCHI – DIVARICATORI – BORSE - RICAMI 

 

730 
TATAMI JUDO bifacciali bicolore omologazione internazionale – C.E. cm 

100x100 
 

INDUCTION MODELLO INDUCTION             cad. 44,00

PERFORMANCEMODELLO PERFORMANCE  cad. 48,00

731 
TATAMI KARATE omologati C.E. approvati W.K.F bifacciali bicolori rosso/blu - 

spessore cm. 2 
cad. 36,00

731/BIS TATAMI KARATE MODELLO BASIC MONOCOLORE CM. 100 X 100 X 2.2 cad. 27,00

732 BORDI CHIUSURA - tatami judo paio 15,00

733 BORDI CHIUSURA - tatami karate paio 15,00

734 ANGOLI CHIUSURA - tatami judo set 32,00

735 ANGOLI CHIUSURA - tatami karate set 32,00

740 TRONCO DELL'IRIS - uomo legno cad. preventivo

742 TAMBURO ORIENTALE cad. preventivo

747 PLANCIA APPENDIPERA MOD. PROFESSIONAL cad. 108,90

748 PERA - tipo veloce in pelle cad. 22,50

749 PUNCHINGBALL pvc. con tiranti cad. 26,50

749 BIS PUNCHINGBALL in pelle naturale  cad. 46,00

750 SCUDO ELITE cad. 56,00

751 SCUDO CURVO cad. 56,00

753 PAO SUPER IN PELLE – OMOLOGAZIONE C.E. cad. 50,50

754 PAO EXTRA IN PELLE    *** MODELLO CURVO ***  - NOVITA’ cad. 50,50

756 PALETTA TRAINING singola cad. 16,85

757 PALETTA TRAINING doppia cad. 19,00

760 MAKIWARA FLEX grande cad. 26,40

761 MAKIWARA FLEX piccolo cad. 22,00

762 MAKIWARA STANDARD grande cad. 24,00

763 MAKIWARA STANDARD piccolo cad. 22,00

764 SACCO ALLENAMENTO EXTRA cad. 78,65

765 MOLLA appendisacco  cad. 16,50

767 SACCO ALLUNGATO cad. 114,95

768 ScACCO – SACCO TECNOLOGICO cad. 193,60

769 DIVARICATORE PROFESSIONAL cad. 260,15

770 DIVARICATORE SEMPLICE cad. 28,44

771 DIVARICATORE A PULEGGIA cad. 68,00

775 GONG SU PIEDISTALLO cad. preventivo

776 ZAVORRE PER POLSI paio 9,90

777 TAVOLETTE ROTTURA cad. 17,50

779 ZAVORRE PER CAVIGLIE paio 11,00

780 CUSTODIA PER TONFA IN VYNIL cad. 17,60



  

782 FUNICELLA CUOIO STANDARD cad. 16,50 

 

 

 

Per un rapporto di correttezza verso i nostri clienti, teniamo a precisare che le misure dei nostri kimoni sono reali e 
non scalate nelle taglie. Per un riferimento esatto della misura attenersi alla tabella sotto riportata: 

Altezza in centimetri 120 130 140 150 160 170 180 190 200 

          
Misura 00° 0° 1° 2° 3° 4° 5° 6° 7° 

            

 
 
 
 
 
 

                                CONDIZIONI DI VENDITA 
 
 

� PREZZI : PREZZI COMPRENSIVI DI I.V.A - 

� SPESE DI TRASPORTO:  A CARICO DEL COMMITTENTE 

� PAGAMENTO:  IN CONTANTI ALLA CONSEGNA 

� RESI:  DOVRANNO ESSERE AUTORIZZATI E PERVENIRCI COMUNQUE IN PORTO FRANCO 

� COSTI DEL TRASPORTO:  PACCO POSTALE SINO A KG. 30 (misure volumetriche co nsentite 

dalle poste Italiane ) EURO 12,00 – PER PESI E VOLUMI CHE SUPERINO I LIMITI 

CONSENTITI DALLE POSTE ITALIANE SI CONSIGLIA  CHIED ERE PREVENTIVO .                                          

�  

PER QUALUNQUE CONTROVERSIA SARÀ COMPETENTE IL FORO DI MILANO 
 
 

I prezzi del listino possono subire variazioni che dipendono dal mercato valutario 
dei cambi e dalla variazione dei dazi doganali senz a alcun preavviso . 

 
 

Ultimo aggiornamento: 31 AGOSTO 2012 cambio 1 $ = 0,80 Euro 



  

           

JK SPORTS s.r.l. produzione – import – export 
Sede legale: Via Milite Ignoto 5 – 20084 LACCHIARELLA ( Mi ) 

Sede Operativa – Magazzini – Vendita : Via Chiesa Rossa 245  
                                                  20142   MILANO 
 

Tel. (0039) 02 89305010 Fax (0039) 02 89304991 
P.I. / C.F. 06887110960  -   C/C POSTALE  3771421 

E-Mail jksportssrl@infinito.it  Web Site  www.jksports.it 

 

 


